

Temeljem Uredbe o kriterijima, mjerilima, postupcima financiranja i ugovaranja programa i projekata od interesa za opće dobro koje provode udruge (Narodne novine 26/15), Pravilnika o ostvarivanju potpora za unaprjeđenje rada udruga u lovstvu i ribarstvu (Klasa: 402-08/19-01/1, Urbroj:2127/01-01/01-19-1 od 24. travnja 2019.) i članka 57. Statuta Grada Grubišnoga Polja (1/13, 4/13 i 1/18) gradonačelnik Grada Grubišnoga Polja objavljuje dana 09.10.2019. godine

JAVNI POZIV za dodjelu potpore Udrugama u području lovstva i ribarstva

1. Predmet javnog poziva

Predmet javnog poziva je povećanje kvalitete lovnih i ribolovnih građevinskih objekata sa ciljem unaprjeđenja lovačkog i ribolovnog turizma.

Prihvatljive aktivnosti za potpore koje se dodjeljuju ovim pravilnikom su dogradnja, renovacija i uređenje domova i drugih građevina pogodnih za smještaj gostiju. Očekivani rezultat provedbe dodjele potpora je povećanje kvalitete infrastrukture kao preduvjet razvoja turizma.

O prihvatljivosti aktivnosti odlučuje Povjerenstvo.

Prihvatljivo razdoblje trajanja aktivnosti je 12 mjeseci po zaključenju Ugovora o dodjeli potpore.

2. Prihvatljivi korisnici potpora

Pravo na potporu mogu ostvariti udruge upisane u registar udruga, koje broje najmanje 15 (petnaest) članova, provode aktivnosti za koje traže potporu na području Grada Grubišnoga Polja.

Podnositelj prijave za potporu je predsjednik udruge.

3. Način i uvjeti podnošenja zahtjeva za potporu

Javni poziv otvara se danom objave na web stranici www.grubisnopolje.hr i Oglasnoj ploči Grada Grubišnoga Polja, dana 10.10.2019.godine.

Potpore se dodjeljuju za pokriće dijela troškova. Porez na dodanu vrijednost te zakonom regulirane pristojbe nisu prihvatljiv trošak.

Ukoliko korisnik mjere stekne pravo na potporu u trenutku u kojem po ovom Javnom pozivu preostane manji iznos sredstava od pripadajućeg iznosa potpore, korisniku će se dodijeliti potpora u visini preostalog iznosa.

Potpore se neće dodijeliti korisnicima potpore koji imaju dospjeli, a nepodmireni dug s bilo koje osnove prema Proračunu Grada Grubišnoga Polja ili državnom proračunu.

Sredstva za dodjelu potpora osigurana su u Proračunu Grada Grubišnoga Polja za 2019. godinu. Zahtjeve se obrađuju prema redoslijedu podnesene prijave.

Nakon obrade prijave, na prijedlog Povjerenstva, Gradonačelnik donosi Odluku o dodjeli potpore ili Odluku o odbijanju zahtjeva.

S Udrugom koja je ostvarila pravo na dodjelu potpore sklopiti će se Ugovor kojim će se regulirati prava i obveze te urediti dinamika isplate potpore.

Javni poziv otvoren je do iskorištenja sredstava osiguranih u gradskom proračunu za 2019. godinu, a najkasnije do iskorištenje namjenskih sredstava.

4. Podnošenje prijave

Prijava se podnosi na propisanom obrascu , koji je sastavni dio ovog Javnog poziva) s pripadajućom dokumentacijom na adresu:

STRUČNA SLUŽBA GRADSKOG VIJEĆA,
Trg bana Josipa Jelačića 1, 43290 Grubišno Polje.

Obrazac se treba ispuniti velikim tiskanim slovima ili putem računala.

Grad Grubišno Polje može zatražiti od podnositelja dodatnu dokumentaciju te po potrebi izvršiti uvid na terenu kako bi se dokazali uvjeti za dodjelu potpore.

Po ovom Javnom pozivu potpora se može odobriti do maksimalno 20.000,00 kuna po udruzi.

Dokumente tražene po ovom Javnom pozivu moguće je dostaviti u preslikama. Grad Grubišno Polje može zatražiti uvid u originale istih te koristiti javne evidencije za potrebe provjere priložene dokumentacije prijavitelja.

Kontakt:

Dodatne informacije vezane s predmetom Javnog poziva mogu se dobiti putem email adresa strucnaslužba@grubisnopolje.hr te broj telefona: 043/448-209.

Klasa:402-03/19-01/27

Urbroj:2127/01-01/01-19-1

Grubišno Polje, 09.10.2019.g.

